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Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Lavendelvej 23-69, 4470 Svebølle 
 
Tidspunkt og sted: tirsdag d. 29. maj 2012 kl. 20.00 hos Henriette Daugaard-Larsen, Lavendelvej 23 
 
Mødedeltagere: 

Svend Profft, Lavendelvej 57, formand (FM) 
Bo Tronholm Frigast, Lavendelvej 49, næstformand (NFM) 
Henriette Daugaard-Larsen, Lavendelvej 23, sekretær (HDL) 

 Brian Axbøg, Lavendelvej 41, bestyrelsesmedlem (BA) 
Mødte senere: 

Brian Brink, Lavendelvej 47, kasserer (BB) 
 
Dagsorden: 
1. Valg af dirigent 
2. Valg af referent 
3. Godkendelse af dagsorden 
4. Godkendelse af referat fra sidste møde 
5. Behandling af grundejers ønske om knallertkørselsforbud på omkringliggende stier samt at hunde skal 
føres i snor. 
6. Igangsætning af undersøgelse om regler og tilladelser samt erfaringer vedr. vejbump. 
7. Status på igangsat bestyrelsesarbejde. 
8. Behandling af indkomne forslag 
9. Fastlæggelse af næste møde 
10. Eventuelt 
 
Ad pkt. 1: 
Formanden vælges til dirigent. 
 
Ad pkt. 2: 
HDL er referent.  

 
Ad pkt. 3: 
Dagsordenen godkendes uden bemærkninger. 

 
Ad pkt. 4: 
Referatet fra sidste bestyrelsesmøde er allerede godkendt og lagt på hjemmesiden.  
 
Ad pkt. 5: 
På den nyligt afholdte generalforsamling stillede Peter Berthelsen nr. 51 ønske om, at bestyrelsen ville 
undersøge mulighederne opsætning af skilte med forbud mod knallertkørsel samt løse hunde på de 
omkringliggende stier. 
 



Bestyrelsen blev enig om, at det indebærer, at det først og fremmest skal afklares om, det overhovedet er 
ulovligt at køre på knallert samt have løsgående hunde på de pågældende stier. Såfremt det er lovligt, skal 
foreningen tage stilling til, hvorvidt den ønsker om, det skal gøres ulovligt.  
 
Bestyrelsen har nedsat en arbejdsgruppe bestående af formanden og BA, til at undersøge emnet, 
mulighederne og evt. bekostning nærmere.  
 
Ad pkt. 6: 
Det er gentagne gange blevet diskuteret (på generalforsamling samt bestyrelsesmøder), at bilernes 
hastighed på vejen generelt er for høj.  Det lader til, at der blandt foreningens medlemmer er delte 
meninger om vejbump er en god ide. 
 
Bestyrelsen har nedsat en arbejdsgruppe bestående af formanden og BA, som vil gennemgå forskellige 
løsninger for nedsættelse at hastigheden på vejen. Det skal blandt andet undersøges hvilke lovlige 
muligheder der findes, om kommunen vil bekoste udgifterne samt om foreningen evt. selv må sætte bump 
op.   
 
Ad pkt. 7: 
Gennemgang af tidligere igangsat arbejde. 
 
Hjemmesiden er blevet opdateret med de sidste referater, inkl. referatet fra den ordinære 
generalforsamling samt dato for afholdelse af bestyrelsesmøde.  
 
Budgettet et blevet ændret/opdateret til regnskabsåret, og hjemmesiden er ligeledes opdateret på dette 
punkt. 
 
Mht. afklaring af vedligeholdelse af den nordlige sti, der ligger mellem de to lavendelvejs-udstykninger, er 
der ikke sket videre i sagen. Bestyrelsen forventer at få spørgsmålet afklaret i forbindelse med 
overdragelsen af vejen.  
 
Ad pkt. 8: 
Der var ingen indkomne forslag. 
 
Ad pkt. 9: 
Næste møde afholdes d. 24. juli 2012 kl. 19.30 hos NFM. 
 
Ad pkt. 10: 
Formanden har på mail modtaget et oplæg til bestyrelsens arbejde fra grundejerne i nr. 43, 55 og 63. 
Oplægget blev gennemlæst og vil blive behandlet på et kommende bestyrelsesmøde.   
 
 
Mødet hævedes kl. 00.05 
 
 
Referat af sekretær Henriette Daugaard-Larsen d. 04-06-2012. 
 


